
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 2ESO

ENERGÍA

Problema 825: Halla la masa de un coche que va por una autopista a una velocidad constante de 
108km/h, sabiendo que su energía a dicha velocidad es de 675kJ. En un momento su energía 
disminuye a 468,75kJ, ¿qué velocidad lleva en dicho momento? 

a) La velocidad la cambiamos de unidades:
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Energía cinética, depende de la masa y la velocidad del cuerpo.
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Despejamos la masa en la ecuación de la energía cinética y sustituimos valores.
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b) Despejamos la velocidad en la ecuación de la energía cinética y sustituimos valores.
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Cambiamos las unidades de la velocidad:
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